

---

9 марта министр науки и образования Аминта Амуллаев встретился с новоназначенным чрезвычайным и полномочным послом Алжирской Народно-Демократической Республики в нашей стране Абделуахабом Османом.

В ходе встречи посоль выразил благодарность за предоставленную возможность обучения в Азербайджане 3 граждан Алжира в рамках образовательного гранта, установленного Правительством Азербайджана для граждан государств-членов Организации Исламское сотрудничество.

Затем были обсуждены перспективы дальнейшего сотрудничества в сфере образования между Азербайджаном и Алжиром.